

### 苹果 1.75 亿美元解决“天线门”

苹果公司日前发布第三季度财务报告。苹果在3个月内狂捞157亿美元。而苹果爆出“天线门”后,表示将花1.75亿美元给消费者提供免费的手机套。业内人士表示,尽管数目不小,但对苹果来说,这点钱还是九牛一毛。



## 风向

### 夏日经济 系列之六

## “冬病夏治”带热养生经济

星报讯(实习生 胡龙生 记者 董艳芬) 眼下正值三伏天,是冬病夏治的最佳时期。昨日,记者走访了合肥部分推拿中心、健身会所了解到,针灸按摩、健身食疗以及医药保健带热了夏日“养生经济”。

#### 推拿中心:延迟营业时间

进入7月以来,冬病夏治逐渐火热起来,一般如哮喘、支气管炎等冬季易发疾病,在三伏天是治疗的最佳时期。

记者昨日下午在合肥桐城路盲人推拿中心了解到,拔火罐、刮痧、梅花针、针灸、刺血等传统的中医疗法逐渐火热起来。“每天来这边咨询的人很多,并且都能接好几单生意,晚上一直营业到十点多钟。”一家推拿中心的黄师傅说。

#### 健身房:“热火朝天”

“现在夏天来健身的人很多,每天都有顾客前来体验,一些顾客来健身都需要提前预约。”合肥汇通会所市场部经理李星告诉记者。在该健身馆内记者看到,仅半个小时内,就有数十名市民前来咨询夏季健身事宜。

据了解,这些大型的健身会所内设有健身馆、壁球馆、泳池、瑜伽等,选择在馆内锻炼的市民居多。“外面太热了,在这里有健身教练的指导,健身就更有针对性了。”正在跑步机上的王先生说。

#### 清淡食材:销售走俏

炎夏暑热,饮食宜清淡,因此消暑养生的清淡食材最近一段时间交易量也节节走高。

在合家福超市,记者看到不少前来购买绿豆、莲子、百合等煲粥食材。“超市都配好了,买回家就能煮,不用自己配,很方便。”正在购物的李先生说。据该超市工作人员介绍,每到夏季,黑豆、红豆、绿豆、花豆、莲子、银耳、干菊花销售激增。



# 企业求才淡化专业

## “挑战”、“抗压”、“上进”等个性更受看重



“不管你是什么专业的,只要你对所做的感兴趣,就投递简历吧!”行动成功国际教育集团合肥公司的招聘负责人吴先生对前来咨询的应聘者大声喊道。

昨日,记者走访省城几家大型人才市场后发现,用人单位多数推倒了“专业”这道门槛,而是通过培训让应聘者更快“上手”。

实习生 胡龙生 程龙杰 记者 沈娟娟

### 人文专业不受企业“青睐”

刚失业的洪倩最近奔波在各大人才市场中,挥汗如雨地用手机拍摄着密密麻麻的招聘信息,虽然张贴的信息很多,但是她发现,能和用人单位“看对眼”的很少,“尤其

是像像我一样应聘文员职位的,更是一抓一大把。”

省人才市场的熊部长也证实了这一说法,他告诉记者,来招聘会的多数是民营企业,涉及营销、建筑、医药、机械、生产制造等方面的专业在招聘会上比较吃香,而人文类专业则招得相对较少,“不过,现在天气炎热,估计9月份来招聘会的人更多。”

### 岗前培训热过专业要求

在走访中,记者发现一个奇怪的现象,原来很多用人单位对应聘者专业不再做硬性的要求。

会有岗前培训,所以专业要求也是不做太多要求。”上海欢心电子科技有限公司招聘负责人李先生介绍说。

与打破专业壁垒相对应的是,上岗前提供免费培训的招聘单位多了起来。合肥

大趋势信息咨询有限公司的招聘负责人告诉记者,现在很多用人单位招人都不强调专业对口了,只要有一定的学习能力,能快速地适应新环境,经过岗前培训能尽快上手,大家都乐意去录用。

### “抗压”、“挑战”成新鲜词

在千篇一律的招聘启事中,不乏一些“吸引人眼球”的新鲜要求。蚌埠汉兴服饰合肥公司招业务员时,就特别提出“要求具备一定抗压能力。”其公司招聘会负

责人告诉记者,现在行业竞争非常大,每个业务员都分有一定的任务,任务的完成情况作为一个团队考核的指标。“如果一个业务员,自己的销售业绩一时上不去就

抱怨,经过我们观察过后是不会录用的。”

此外,还有不少用人单位更看重“挑战高薪的勇气和决心”、“上进心”以及“对未来工作宏观的规划。”

## 读幼儿园也流行“团购优惠”

星报讯(实习生 程龙杰 记者 宛月琴) 昨日,合肥某论坛上“团购幼儿园”的热帖引发网络热议。而记者采访发现,“拼团”家长为数不少,并且合肥多所幼儿园均表示的确能“团购优惠”。

人少了400多元!”何女士告诉记者,这个费用包括赞助费和学费,这样一来,幼儿园一口气就能招10个人,家长们也得到了实惠。不但如此,她还提前交了500元定金。“一是担心赞助费涨价,二是怕到时拿钱都报不上名!”

当优惠,但优惠的幅度不会太大。合肥小红帽幼儿园的报名联系人表示,暂时没有优惠,“组团”报名这个情况很新鲜,以后会酌情考虑。因为报名小班需要1600元,中班和大班需要1580元,虽然其中包括学费和伙食费。红星幼儿园的杜老师表示,“团购”报名和提前报名享受的优惠都一样,优惠100元。

比起学费和伙食费,家长们“团购”的大头还是赞助费。采访中,一家幼儿园招生负责人告诉记者,他们学校凑集5、6个人就能打折。

### “拼团”报名每人少交400元

市民何女士的女儿今年9月该上幼儿园了,早在2月,她就约了几个同事,还在网上找了几个宝妈,一共10个人,到蜀山区城市风景幼儿园报名。“本来应该是3980元/学期的,团购价3580元/年,每个

### 团购的“大头”是赞助费

昨日,记者以家长身份先后采访了合肥多家幼儿园,发现不少民办幼儿园存在“团购”的可能,合肥红苹果幼儿园的报名点表示,如果几个家长一起来报名,可以适

# 安徽轻工业技师学院招生通告

国家公办 国家重点 国家备案 国家助学

学校概况:安徽轻工业技师学院1982年建校,是国家人力资源和社会保障部批准备案的全日制技师院校、“国家级重点技工学校”。

轻工学院是一所国家公办技师学院,是合肥地区技师院校中的名牌院校。

安徽轻工业技师学院毕业生以就稳定性强、就业单位好享誉合肥地区,闻名全省,同时被誉为“中国技工教育的国家队”。

#### 技师(工程师层次)专业:

1.数控技术(紧缺专业) 2.普通车工(紧缺专业) 3.工具钳工(紧缺专业)

#### 高级技工教育(大学专科层次)专业:

- 1.数控技术(紧缺专业)
- 2.模具设计技术(紧缺专业)
- 3.机电一体化(紧缺专业)
- 4.汽车工程(紧缺专业)
- 5.电工电子技术(紧缺专业)
- 6.电脑艺术设计(动漫)
- 7.物流管理
- 8.会计电算化
- 9.电子商务与市场营销
- 10.服装设计与营销(紧缺专业)
- 11.楼宇自动化(紧缺专业)
- 12.农业机械(涉农专业)

#### 招生对象:

初中、高中、中专、中技、职高、成高、大专毕业生。

#### 毕业生待遇:

技师学院毕业生取得技师职业资格后,与工程师享受同样待遇,并有望享受政府津贴。  
高级技工毕业生与高职高专同等学历,同等待遇。  
高级技工、技师学院毕业生纳入军队士官招生对象,首次授衔确认起点标准参照全日制大专、本科执行。

### 本院郑重承诺:

报考轻工学院的学生,学院负责100%安排就业

我院学生享受国家资助政策如下:

- ☆100%学生(农村)每年可获得“国家助学金”1500元。
- ☆100%学生(农村)毕业时可凭“毕业证书”(紧缺专业)领取国家一次性补贴2000元。
- ☆15%学生(农村)家庭生活困难可享受二年免除学费待遇。
- ☆100%学生(涉农专业)可享受二年免除学费待遇。

### ★特别重要提示★

本院为国家批准的自主招生的技师学院,考生入学应直接到校报名。